Szczeqgdt potaczenia rygli IPE160
skala 1:5

IPE160, stal St3S

| R
M10x50 kl. 6.8

Szczeqgdt potaczenia ryqgli IPE160 | IPEZ22Z0

skala 1:5
% 2 i
N —— | IPE160, stal St3S
M10x50 kiI. 6.8 ! ”
IPE220, stal St3S ©! \
| |
o~
& m
! |
! I
! |
! i
—

Szczegdbt zamocowania rygla w $cignie

skala 1:5

Rygiel stalowy
Kotwa Hilti HSA M12x70

UWAGA:

PRZED ISTALACJA POMOSTU DO ZBIORNIKOW NALEZY DOKONAC PROBNEGO MONTAZU W CELU ZWERYFIKOWANIA
RZECZYWISTYCH ODLEGtOSCI MIEDZY REAKTORAMI
KRATA POMOSTOWA POMOSTU PO—1 GR. 40mm, MOCOWANA DO RYGLI ZA POMOCA UCHYTOW TYPOWYCH.

RYGIEL R1 _IPE160

UKLAD KONSTRUKCJI POMOSTU OBSEUGOWEGO PO—1—

SKALA

1

:50

RYGIEL R3 IPE160

ELEMENTY ROZPATRYWAC WRAZ 7 SZCZEGOLOWYMI RYSUNKAMI KONSTRUKCJI.

SPOINY WYKONAC NA CALEJ DEUGOSCI PRZYLEGANIA ELEMENTOW

SPOINY NIEOZNACZONE GR. 4mm

ZABEZPIECZENIE ANTYKOROZYJNE —FARBA CHLOROKAUCZUKOWA W KOLORZE RAL 7035
LACZNIKI SRUBOWE KLASY 6.8

KOTWY HILTI HSA M12x70

STAL St3S

ELEKTRODY —ER146

YSTEM

WaSan-System

www.san-system.com.pl
e-mail: biuro@san-system.com.pl

OBIEKT: REAKTORY ATSO- OBIEKT NR2 Skala
Wykonawca: INWESTOR: Przedsiebiorstwo Komunalne Sp. z 0.0., ul. Studziwodzka 37, 1:50
17-100 Bielsk Podlaski
SAN- SYSTEM |TEMAT: Uktad konstrukcji pomostu obstugowego PO-1 Nr rys. 7K/w
ul. Sktadowa 3A/23
19-400 Olecko Imie i Nazwisko Nr uprawnien Data Podpis
Projektant mgr inz. Zygmunt Mikotajewski PDL/0003/PWOK/11 lipiec 2016r.
Sprawdzajacy mgr inz. Marek Kardynski WAM/0003/PWOK/15 lipiec 2016r.
Asystent Projektanta inz. Monika Kornacka lipiec 2016r.
Asystent Projektanta mgr inz. Rafat Wasilczyk lipiec 2016r.




